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What disruption, if any, did onboarding with Wonolo have on your
operational workflow?

No operational disruption: 45%

Minimal operational disruption: 35%

Average operational disruption: 14%

Heavy operational disruption: 4%

Other: 2%

Source: TechValidate survey of 49 users of Wonolo

  Validated    Published: May. 31, 2022   TVID: 2FC-C58-227

https://www.techvalidate.com/product-research/Wonolo/charts/2FC-C58-227
https://www.wonolo.com/
https://www.techvalidate.com/

